
あいち森と緑づくり事業 

森林生態系保全事業アンケート結果 

平成２２年１０月３１日（日）実施植樹祭（新城市作手） 

参加者数８２名 アンケート回答者数 ７２名 

 

１．この取り組みに参加する前と比べ、森との重要性について理解が深まりましたか。 

① 大変深まった  ５６名 ② 少し深まった １６名  ③ あり深まらなかった ０名 

２．今後とも、こうした取り組みに参加したいですか。 

① 参加したい   ７０名 ② 参加したくない ０名 

３．その他、自由にご意見やご感想をお聞かせ下さい。 

・植物に対する感心が強くなった。 

・森林の現場を見ることにより、現状が分かり、また、先生達の説明により、今の日本で何が問題か

その主旨が理解できた。 

・人工造林の環境に対する非有効性について、昔からの住み分けの重要性について考えが改まった。 

・専門の人の話を聞いてよく分かったから。 

・説明がわかりやすかった。 

・聞き慣れていない木の名前を知ることができ、もっとエコに興味をもったから。 

・春秋と参加させて頂いて良かったと思いました。 

・まだまだ知らない事だらけだと思うので。 

・会長のスピーチわかりやすく良かったです。主旨がよくわかった。 

・参加前は全然知識がなかったが、説明を聞いて、色々なことがよく分かった。 

・是非広葉樹林に作りかえて四季の変化を実感にしたい。 

・一度の体験では、森林の現状が実際の仕事についてまだ十分理解できないため・ 

・緑を増加させていくことが好きだから。 

・良いとりくみだと思います。 

・学校の部活としても、いい参考になるので、もっと参加したいと思ったから。 

・少しでもお役に立てればと思っております。 

・今回初めて参加したがとても面白かった。苗の植え方等、ていねいな説明もあり大変良かった。 

・日本の今後の課題として、森林保護のための法整備と、その財源づくりが重要であると考えます。 

・森林保護の仕事が人々の生活を支えるビジネスの仕組作りも重要。 

・またこのような企画をつくってどんどん緑を増やせたらいいなと思う。 

・このような事業が、もっと増えていくと、森も水も、それを利用する人間も、さらに、豊かになっ

ていくと思いました。 

・このような事業について大人だけでなく、子ども（小学生、中学生など）にも教える、体験する機

会があるといいですね。 

・せっかくの植樹、参加者が多くなるといいですね。 

・ 今日まで、新月の日に木を切るといいなど知らない事だらけでした。まだまだ知るたのしみ動く

たのしみがあると思いました。ありがとうございました。 

 



・たいへんよかったです。植樹祭など参加したいのですが、あまり情報が入ってこないので、 PR を

してほしい。 

・高齢者には、山道がきつかったです。天候のせいもあったかも。 

・とても貴重な体験をさせていただき、美味しい五平もちなどのお食事もごちそうになり、ありがと

うございました。 

・インターネットの更新を早くして下さい。 

・ 良い場所を提供していただきありがとうございました。 

・  

スタッフの反省 

・参加者が台風の影響でキャンセルが出てしまい、台風対策のマニュアルが必要と思いました。 

・雨天対策は万全に下準備をしましたが、思わぬところで滑って転ぶ人がみえました。平らな所でも砂な

どの滑り止めが必要と思いました。 

・斜面での歩き方が分からず、靴のエッジを立てるように歩くように指導しました。 


